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Herbert rad chodi po Skole do lesa na houby. Prvni den jich nasel o sedm méné nes treti den a druhy den
; nasel o osm hub vice ne¥ tieti den. Celkem nagel za tfi dny Uctyhodny pocet 79 hub.

"4 Kolik hub nagel Herbert v jednotlivych dnech? X-F + x4P+ ¢«

4Adm,-—, X'?—--./ICZh%b ¥ :Z,é
Jodmw - ® b

O . 9 hab

VYCHOZI TEXT K GLOZE 5

h\
-~
D
=
X
<
)
oy
o

Jaroslav s dédetkem &asto hral matematické hry. Dédecek mu zada] nasledujici hadanku: Souget Ctyf po
sobé jdoucich sudych éisel je 116. :

5 . Ktera ¢isla to jsou? max. 2 body:
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trikrat vice nez prvni den a ti‘eti den ujeli 0 22 km méné ney druhy den.

'6_ Jaké vzdalenosti ujeli v jednotlivych dnech? * A Tl 3’('2'2 =D max. 2 body
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Firma na uklid kancela¥{ PouZivd rtizné moderni robotické vysavace, které nepotrebuji lidskou obsluhuy,
Prvni vysaje kancelare za 4 hodiny, druhy za 5 hodin. Na Gklid pouzili oba vysavace a po hodiné prace k nim
pridali novy tieti vysavac, ktery vysava o étvrting rychleji neZ prvni vysavat.
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7.1  Pokud by pracovaly pouze prvni dva vysavace, budou s praci hotovy do D & ;
dvou hodin od zag4tku Vysavani.

7.2 Zvladl by tteti vysavat sdm vysat kancelare za méné nez 3 hodiny? @ D E
7.3 Byl by prvni vysavac spoleéné s tietim rychlejsi nez druh};l S tretim? g D
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